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 СОТ та політика добросусідства 

 
Глави делегацій на переговорах України та Європейського Союзу парафували Угоду про 
асоціацію, включаючи поглиблену та всеохоплюючу зону вільної торгівлі (Спільний 
прес-реліз МЗС України та Європейської служби зовнішньої діяльності) 
Під час 15-го Саміту Україна-ЄС, який відбувся в грудні 2011 року, лідери України та 
Європейського Союзу оголосили про завершення переговорів щодо Угоди про асоціацію, 
метою якої є перехід до політичної асоціації та економічної інтеграції між Україною та 
Європейським Союзом. Ця Угода замінить чинну з 1998 року Угоду про партнерство та 
співробітництво в якості правової основи їхніх відносин. У ході Саміту лідери також 
доручили главам переговорних делегацій якнайскоріше парафувати Угоду. 
Сьогодні Глави переговірних делегацій України та Європейського Союзу парафували 
текст Угоди про асоціацію, невід’ємною складовою частиною якої будуть положення про 
створення поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі (ЗВТ). У зв’язку із цим 
Глави переговорних груп щодо ЗВТ підтвердили досягнуті 22 грудня 2011 року 
домовленості щодо змісту ЗВТ і зобов’язалися завершити  правову експертизу тексту, 
включаючи технічні додатки та протоколи. 
Обидві сторони висловили спільне зобов’язання вжити подальших технічних заходів, 
необхідних для підготовки до підписання Угоди про асоціацію. 
 
http://www.mfa.gov.ua/, 30.03.2012 
Президент України Віктор Янукович провів телефонну розмову із Президентом 
Республіки Польща Броніславом Коморовським. Глави держав високо оцінили 
парафування Угоди про асоціацію між Україною і Європейським Союзом як важливу віху 
п’ятирічного процесу підготовки цього унікального за змістом і важливого для обох 
сторін документу. «Високо ціную, що ми разом вийшли на парафування, і що Польща 
підтримала нас на цьому шляху», - зазначив Віктор Янукович під час розмови. 
Розмова відбулася за ініціативи польської сторони. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 30.03.2012 
У ході візиту до Сполученого Королівства Міністр закордонних справ України 
К.Грищенко зустрівся зі членами багатопартійної парламентської групи дружби з 
Україною, яку очолює британський парламентарій Дж.Віттінгдейл. У ході зустрічі члени 
британського Парламенту були поінформовані про успішне парафування Угоди про 
асоціацію з ЄС, а також про заходи, які здійснюються в контексті підготовки до 
парламентських виборів у жовтні ц.р. 
Сторони обговорили поточний стан та перспективи двостороннього політичного діалогу 
між Україною та Великою Британією. Британські депутати висловили підтримку Україні 
на її шляху європейської інтеграції, а також готовність офіційного Лондона продовжувати 



активний діалог із Києвом у цьому контексті, зокрема, щодо підписання та ратифікації 
Угоди про асоціацію. Дж.Віттінгдейл наголосив, що Сполучене Королівство готове 
підтримати амбіційний європейський порядок денний України, включаючи її прагнення 
набути повноправного членства в ЄС. 
 
http://www.mfa.gov.ua/, 02.04.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
29 березня відбувся семінар "Європейське законодавство в галузі безпеки харчових 
продуктів", організований Європейською Комісією разом із Державною ветеринарною 
та фітосанітарною службою України. 
У семінарі прийняли участь провідні фахівці ЄС у цій галузі – член робочої групи з 
питань гігієни при Європейській федерації ветеринарів та представник Латвії в Брюсселі 
Гундега Мікуле, фахівець з охорони здоров’я та інспектування, член ECDC Лучано 
Джованетті, юридичний радник із питань безпечності харчових продуктів проекту ЄС 
«Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та європейської політики 
добросусідства в сільському секторі» Яна Добідовська та експерт Юрій Оглашений, 
віце-президент Європейської спілки ветеринарних фахівців із гігієни харчових продуктів 
Бернхард Урзініч, представник Міністерства сільського господарства, продовольства, 
рибальства та сільських територій Франції Робер Жерар, президент Асоціації 
спеціалістів з ветеринарної охорони здоров’я Великобританії Кенет Кларк. 
Модератором семінару виступив Тоні Віл - лідер компоненту «Харчова безпека» 
проекту ЄС «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та європейської 
політики добросусідства в сільському секторі» 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 29.03.2012 
Фахівці Росспоживнагляду за підсумками інспекції ТОВ «Гадячсир» (Полтавська обл.) не 
виявили слідів використання українськими сироварами рослинних жирів. «Перевірка 
показала, що в українських сирах насправді немає пальмової олії. На заводі виробляються 
насправді масло і твердий сир», - повідомив Голова Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби України Іван Бісюк. Він відзначив, що основні зауваження 
Росспоживнагляду стосуються розбіжностей у технології приготування сира, що «не 
стосується якості, а стосується нестиковок у законодавстві», і що українські підприємства 
розроблятимуть план заходів щодо усунення зазначених розбіжностей. 
Щодо проведення подальших перевірок українських підприємств, І.Бісюк відзначив, що 
«ми продовжуватимемо діалог, ми відкриті для подальшої роботи».  
 
http://www.vet.gov.ua/, 30.03.2012 
Фахівці Росспоживнагляду знайшли порушення при перевірці українського заводу 
"Гадячсир", що збирається поставляти сирну продукцію в Росію. Про це говориться в 
повідомленні Росспоживнагляду, комісія якого працювала на підприємстві "Гадячсир" з 
27 по 28 березня. "Виробництво сиру, що поставляється на територію Російської 
Федерації, проводиться з порушеннями технологічного процесу на ділянках його 
дозрівання, упакування, а також доставки компонентів для його виробництва", - 
відзначили в службі. "Крім того, на підприємстві встановлені істотні порушення 
санітарно-технічного стану й виробничого контролю технології виготовлення продукції ", 
- повідомили у відомстві.  
У 29 березня Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства Микола 
Безуглий заявив, що фахівці Росспоживнагляду під час перевірки підприємства ТОВ 
"Гадячсир" не виявили ніяких технологічних порушень. 
 
http://obozrevatel.com, 30.03.2012 



Державні інспектори з карантину рослин в Одеській області виявили небезпечного 
шкідника в партії мандарин – середземноморську плодову муху. Заражений фрукт 
надійшов до України з Єгипту. Загальна вага вантажу склала 16,8 тонн.  
Наразі вжито всіх необхідних фітосанітарних заходів – вантаж затримано та 
знезаражено. Фахівцями складене нотифікаційне повідомлення. 
Усього протягом 2011 року до України імпортовано понад 300 тисяч тонн плодів 
цитрусових. Єгипет є одним з основних постачальників фруктів. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 03.04.2012 
Делегація фахівців ветеринарної медицини України завершила перебування в Канаді з 
метою проведення аудиту системи інспекції виробництва м’яса в країні. 
У ході візиту члени делегації провели зустрічі в головному офісі Канадської агенції по 
перевірці продуктів харчування (Canadian Food Inspection Agency - CFIA), де отримали 
загальну інформацію щодо роботи CFIA, ознайомилися із системою контролю та нагляду 
за виробництвом м’яса та м’ясопродуктів, з епізоотичною ситуацією та діяльністю 
системи інспекції м’яса на регіональному рівні на прикладі підприємств, які займаються 
переробкою яловичини, свинини та м’яса птиці, та з організацією ідентифікації та 
реєстрації тварин.  
Також члени делегації ознайомилася з Канадською програмою моніторингу хімічних 
залишків у харчових продуктах, з роботою ветлабораторій, господарствами з 
вирощування свиней, великої та дрібної рогатої худоби, бізонів. 
 
http://agroua.net/, 04.04.2012 
Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив сьогодні на брифінгу журналістам 
міністр економічного розвитку і торгівлі Петро Порошенко, коментуючи результати 
переговорів із головою Росспоживнагляду Геннадієм Оніщенком. 
«Ми домовилися про те, що відносини в сфері національного контролю з боку України 
буде врегульовано, і обмеження на імпорт твердих і напівтвердих сирів українського 
виробництва з боку Російської Федерації буде знято після відпрацювання тих зауважень, 
які висловила російська сторона під час перевірки», - сказав П.Порошенко. 
 

УНІАН, 04.04.2012 
 
 Ринкова інфраструктура 

 
За попередніми підсумками в 2011 році результат від основної діяльності 
сільськогосподарських підприємств (окрім малих) склав 19,8 млрд. грн. прибутку проти 13 
млрд. грн. у 2010 році.  
Рівень рентабельності (без урахування бюджетних дотацій і доплат) у цілому склав 25,8% 
проти 20,7% в попередньому році. Про це свідчать дані Державної служби статистики 
України.  
У 2011 році сільгосппідприємствами, як і в попередньому році, був отриманий позитивний 
результат від діяльності, як в області рослинництва, так і в області тваринництва.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 30.03.2012 
АНОНС 
18 квітня 2012 р. в  готелі «Президент» (м. Київ)  відбудеться семінар по молочному 
тваринництву, який організує Посольство Ізраїлю в Україні.  
Запрошуються представники фермерських господарств, агрохолдингів і компаній, що 
займаються молочним тваринництвом. Участь у семінарі є безкоштовною, реєстрація 
проводиться до 12 квітня. 
 
Федерації роботодавців України, 30.03.2012 



Україна за підсумками дев'яти місяців поточного маркетингового року (МР, 1 липня 2011 - 
30 червня 2012 рр.) експортувала 15,4 млн. тонн зернових культур. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це повідомив на прес-конференції заступник начальника 
Департаменту економічного розвитку і аграрного ринку Міністерства аграрної політики та 
продовольства України Сергій Петренко. «Україна з початку року експортувала 15,4 млн. 
тонн зернових, а якщо з урахуванням продукції переробки зернових - близько 16 млн. 
тонн. З них пшениця склала 3,8 млн. тонн, ячмінь - 2,1 млн. тонн і кукурудза - 9,3 млн. 
тонн», - повідомив С.Петренко. За підсумками березня експорт склав 2,41 млн. тонн. 
 
http://economics.unian.net/, 02.04.2012  
Перший віце-прем'єр-міністр України Валерій Хорошковський вважає, що діюча в країні 
система державної підтримки агропромислового комплексу вимагає змін. "Я вважаю, що 
кошти (на підтримку АПК - ІФ) використовуються неефективно. (...) Ми намагаємося 
знайти економічно розумну вивірену позицію, при якій ми зможемо дійсно серйозно 
розвити сільське господарство", - сказав він на брифінгу в Київській області. 
За його словами, у цей час Уряд, Міністерство аграрної політики та продовольства й 
Національна академія аграрних наук проробляють можливі способи підвищення 
ефективності держпідтримки села. 
 

Інтерфакс, 02.04.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

У рамках реалізації проекту «Агромісто» у Луганській області польські фермери 
обміняються досвідом з українськими. Про це на прес-конференції заявив перший 
заступник голови Луганської облдержадміністрації Едуард Лозовський, повідомляє 
кореспондент «Полеміки». Співробітництво з поляками буде проходити по декількох 
напрямках: будівництво сільгоспоб’єктів, експлуатація й виробництво. «Ми їм пропонуємо 
різні варіанти співробітництва. Завдяки залученню інвесторів у проект «Агромісто» 
керівництво Луганської області планує відродити й створити нові сільгоспоб'єкти, і тим 
самим забезпечити роботою фермерів. На сьогоднішній день, інвестиційний парк 
«Агромісто» одержав статус оптового ринку сільськогосподарської продукції. 
 
www.polemika.com.ua, 29.03.2012 
У Горохівському районі Волинської області презентували продукцію нового 
молокопереробного заводу – із торговою маркою «Угринів-молоко». Ідея створення заводу 
належить директору ПОСП імені Тараса Шевченка Андрію Тураку. 
Молокопродукти виготовлятимуться виключно із власної сировини, оскільки надій молока 
в господарстві сягає 15 т. щодоби. Тут запроваджено замкнутий цикл виробництва: усю 
технологію автоматизовано та комп’ютеризовано фахівцями фірми "TESA" (Ізраїль). 
Обладнання розраховане переробляти три тонни молока на годину. Сьогодні тут працює 7 
спеціалістів, у перспективі збільшення штату. Уже запущено виробництво молока, кефіру, 
сметани та йогуртів різного ґатунку та жирності.  
 
Урядовий портал, 29.03.2012 
Нинішньої весни, за повідомленням Чернівецького обласного управління лісового та 
мисливського господарства, підприємства галузі планують заготувати близько 200 тонн 
березового соку. Зазвичай, найбільше соку заготовляють Колінківське та Клішківське 
лісництва держаних підприємств «Хотинське ЛГ», а також Їжівське лісництво 
підприємства «Сторожинецьке ЛГ». 
 
Урядовий портал, 04.04.2012 
 


